

# СЛАВА «ПОРФИРИТУ» ЗА ЧЕСТНЫЙ СПОРТ!



Когда глава Коркинского округа Александр Орёл на очередном заседании Совета директоров объявил о старте первой Спартакиады муниципалитета среди предприятий и организаций, стало очень интересно, как она пройдёт.

**ЗАВЕРШИЛАСЬ  
ПЕРВАЯ  
СПАРТАКИАДА  
КОРКИНСКОГО  
ОКРУГА СРЕДИ  
ПРЕДПРИЯТИЙ И  
ОРГАНИЗАЦИЙ**

В волейбольном турнире играло восемь команд | Фото Кирилла Васильева

## Юрий Сейидов

### ВЫХОДЯТ НА АРЕНУ СИЛАЧИ

Причём, программу соревнований широко обсуждали, вносили изменения и дополнения. Например, так появились русские шашки в придачу к шахматам, волейбол. Практически каждый этап стартов, начиная с многоборья ГТО, мы освещали на страницах «Горняцкой правды». Спартакиада, символично открывшаяся в канун Дня физкультурника, набирала ход от этапа к этапу, примчавшись к финишу в середине декабря волейбольным турниром.

А в начале первого зимнего месяца в зале паэуэрлифтинга спортивной школы Коркино прошли состязания гиревиков. Изначально планировался армрестлинг – борьба на руках, однако исконно русская гиря взяла верх!

Соревнования прошли зрелищно и ярко! Силачи выходили на помост в паре – мужчина и женщина. Женщины выполняли мах пудовой (16-килограммовой) гирей, мужчины – жим с таким же снарядом. Кто больше раз выполнит упражнение за пять минут, тот и победитель.

Среди женщин лучший результат показала Юлия Яковлева (Томинский ГОК), махнувшая, не глядя, 161 раз! О ней мы рассказывали на страницах «ГП» 6 декабря прошлого года в публикации «Воспитывайте себя». На втором месте – Татьяна Чикановская из ФОКа Коркино (148), на третьем – представитель местного отдела МВД Лидия Ткачук (146).

Среди мужчин сильнейшиими стали Евгений Чекунов из «Порфириита» (176 попыток), далее – Владимир Мотков из «СЛК Цемент Коркино» (154) и представитель Томинского ГОКа Владислав Щербинин (152).

Главный итог – командный. По сумме выполненных упражнений победителем стали атлеты Томинского ГОКа (313 очков – сумма Юлии Яковлевой и Владислава Щербина). На втором месте силачи «Порфириита», набравшие 271 балл, на третьем – команда горбольницы № 2 с 269 очками.

Вне зачёта провели и армрестлинг среди мужчин в абсолютном зачёте. Выиграл турнир Михаил Скиба (фабрика SYBOX), на втором месте – Вячеслав Старченков («СЛК Цемент Коркино»), на третьем – Артур Абдулин (отдел МВД России «Коркинский»).

Заключительный вид – волейбол в капитально отремонтированном спортивном зале школы № 10 при поддержке Русской медной компании. Заявились восемь команд, в составе на площадке должно быть не менее двух женщин. На предварительном этапе состоялись поединки до двух побед в коротких сетах – до 15 очков. В решающих стыковых матчах – до 25 очков.

В финале команда Томинского ГОКа нанесла поражение волейбольной дружине отдела МВД России «Коркинский» 2:0, в поединке за третье место управление образования вырвало победу у «Уралкрана» 2:1. Далее – «Порфирит», «СЛК Цемент Коркино», «Ветераны» и горбольница № 2. За Томинский ГОК выступали Мария Мурзина, Виктория

Осташ, Владимир Халецкий, Сергей Ламерт, Александр Мокин, Сергей Фомин и Павел Асташкин.

### ПЕРВЫЙ БЛИН – ОТНЮДЬ НЕ КОМОМ

Итак, первые итоги дебютной спартакиады. Девять видов, тридцать семь команд. По положению и желанию участников в соревнования можно было включиться с любого этапа. А, значит, даже небольшой коллектив или учреждение могли побороться за награды, например, в шашках-шахматах или настольном теннисе, дартсе или стрельбе из пневматической винтовки.

Это же касается и возраста. Диапазон – широкий, возраст скорее плюс из-за опыта. Кидать дротик в мишень или выцеливать её из винтовки, достойно сражаться на чёрно-белых шахматно-шашечных полях могут и ветераны.

Изначально фаворитом виделась дружина Томинского ГОКа. Большой коллектив, много молодёжи, отличные условия для тренировок в ФОКе Коркино (и на комбинате есть спортивный городок!), постоянное участие команды в серьёзных соревнованиях «Медный кубок». В принципе, горняки уверенно прошли по дистанции, состязались в восьми видах, пропустив лишь многоборье ГТО. Они уверенно взяли командные виды – минифутбол и волейбол, оказались лучшими в гире.

По положению общий зачёт подводится по шести лучшим видам из девяти. Значит, минус многоборье ГТО, шашки-шахматы (десятое место) и дартс (девятое). В зачёт пошли стрельба (третье), плавание

(четвёртое) и настольный теннис (шестое). В итоге набрано 155 очков и второе место! От чемпионов – полиции Коркинского округа – горняки отстали на одиннадцать баллов.

Отдел МВД России «Коркинский» несомненно ожидал после прихода нового руководителя Александра Рябокона по всем направлениям. И за физкультуру подполковник, являющийся заядлым любителем спорта, стал спрашивать по всей возможной строгости.

Полицейские наряду с «Порфиритом» единственные, кто участвовал во всех девяти видах (восьми – Томинский ГОК и «СЛК Цемент Коркино»). Правоохранители ровно прошли по дистанции, заняли парадоксальное седьмое место в... стрельбе! Понадеялись, что дадут пристреленную винтовку.

Единственный минус – состав. Некоторые соперники засомневались в легитимности участия за отдел ряда спортсменов-стажёров. Видимо на следующий год мандатная комиссия управления физи-

ческой культуры и спорта, организовавшего спартакиаду, будет действовать строже и по положению.

Самых ярких эпитетов заслуживает команда «Порфириита» (генеральный директор Александр Анцупов). Рабочий коллектив буквально жил спартакиадой, тщательно готовился к каждому виду, подбирая участников, способных принести зачётные очки. И третье место – заслуженная награда!

– Хочу поблагодарить каждого из 25 членов нашей команды, – говорит начальник отдела кадров Наталья Ванина, сама соревновавшаяся в многоборье и плавании. – Участники были из всех подразделений: горный цех, ТРЦ, «Энергоучасток», «Погрузка», «Управление», РХУ. Особенно выделяю сотрудников ДСК «Metso». Дробильщик Евгений Чекунов закрыл четыре вида, завоевал первое место в гире и второе – в многоборье ГТО. В трёх дисциплинах соревновались специалисты по кадрам Наталья Иголкина и слесарь-ремонтник Иван Пономарёв. В двух – Рашид Назыров, Наталья Мельникова, Сергей Савин, Сергей Лаптев. За организацию подготовки большое спасибо главному энергетику Евгению Береговенко. За время спартакиады мы очень сдружились. Наши парни продолжают играть в футбол (сами арендуют зал). Планируем продолжать волейбольные тренировки. Наши сотрудники за честный спорт!

Молодцы все, кто без сомнений бросился в водоворот нового дела. На четвёртом месте – управление образования (пример другим подразделениям администрации округа), далее – «СЛК Цемент Коркино» (у цементников большой потенциал), горбольница № 2, группа компаний «Уралкран», ФОК «Оздоровительная гимнастика», SYBOX, ООО «НПФ МКТ-АСДМ», «Лаб-Индастриз», горбольница № 1 (медицины самого крупного учреждения здравоохранения пока лишь дротики металли). Тринадцатая команда – «Ветераны», набравшая третью сумму, но на первый раз участвовавшая вне конкурса.

В общем, первый блин вышел отнюдь не комом! Не сомневаюсь, что во второй спартакиаде конкуренция усилится, а количество спортсменов значительно увеличится. Ведь это интересно и полезно.



На помосте – победители гиревого спорта – Юлия Яковлева и Евгений Чекунов | Фото окружной пресс-службы